Corrigé primitives avec des logarithmes népériens

Exercice 1
2
1) f(x)= 3X+8 ;c’estlaformeu’/udoncF(x)z%ln(x3+8)+k avec k réd
X
2) f()=—— .F(X)=In(&+1)+kaveck réd
e +1
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3) f(x)—1 = F(x) = - éln(l- e”)+k aveck reel

4) f(x):i+1 F(X) =In(x+1) + k avec k réel
X

5) f(x):llnx ; c'est laforme u’ u donc F(x) = %(Inx)2+k avec k réel
X

6) f(x):l(lnx)3 . cestlaformeu u®d'ou: F(x) = %(lnx)“+k avec k réd
X

7) f(x):L ; c'est laforme u'/u2 d’ ou F(x) = - i+kaveck réel
xIn2x Inx

+k aveck rédl

8 f(x)=

—m ;C'estlaformeu’ / vz d'ou F(x) =
9 f(x)=- §(Inx+2)2 ; cestlaformeu w2 d ot F(x) = - (Inx+2)° +k aveck réel
X
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10) f(x) =L +x2 ; F(x) = Inx+%+k avec k réel
X

Exercice 2
1) 2 4 b__(a+rb)x- za+b donca+b:0et—2a+b:lc'est-érdirea:-}et
x+1l Xx-2 (x+D(x- 2 3
b=1.
3
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3(x+1) 3(x-2)
axX- 20
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2) Fx)=- §In(x+1)+§ln(x- 2)+k‘3'”8x+1;a+k avec k réel

Conclusion : f(x) = -




